



景津环保昨日鸣锣上市

成德州第十家A股上市企业

本报7月29日讯(记者 王金刚 通讯员 赵庆川) 7月29日,景津环保股份有限公司(以下简称“景津环保”)在上海证券交易所举行首次公开发行股票A股上市仪式,这是德州市今年首家(累计第10家)、经济技术开发区第1家上市公司。德州市委书记陈勇,副市长马俊昀,市政府党组成员、德州经济技术开发区党工委书记、管委会主任鄂宏达,上海证券交易所副总经理阙波,景津环保股份有限公司董事长姜桂廷出席仪式。陈勇、姜桂廷敲响开市锣。

景津环保创立于1988年,主要从事各式压滤机整机及配套设备、配件的生产和销售,致力于为固废提纯、分离提供专业的成套解决方案,广泛应用于环保、化工、食品、制药、冶金、选煤、尾矿等固废分离领域,是制造业单项冠军示范企业,中国环保产业协会副会长单位,压滤机国家标准起草人。公司始终将技术创新作为企业的发展灵魂,建有技术中心、固废分离实验室和博士后科研工作站,承担国家重点新产品计划、国家火炬计划、国家水体污染控制与治理科技重大专项等科研项目,取得多项国际PCT专利和国内

授权专利。

景津环保公司股票代码为603279,首次公开发行募集资金5.49亿元,发行股票4050万股,发行价格13.56元/股,募集资金主要用于压滤机制造技术自动化改造项目、年产200万平米高性能过滤材料项目、技术中心创新能力提升项目及年产1000台压滤机项目。当天该新股开盘即涨停,开盘价19.53元,涨幅44.03%。

姜桂廷在致辞中说,今天,景津环保正式在上海证券交易所挂牌上市,这是公司发展史上又一个里程碑时刻。上市后,我们将充分利用资本市场的宝贵资源,继续秉承“精细、创新、诚信、责任”的发展理念,更加努力地研发出更多的新产品,拓展应用领域,与时俱进,即时创新,为客户创造更大的价值。同时,我们将严格遵守上市规则,保持公司透明度和良好公司治理结构,用好募集资金,规范公司运作,努力建设成为持续发展能力突出、市场竞争力一流的优质上市公司。

仪式上,景津环保股份有限公司董事长姜桂廷与上交所副总经理阙波签订了《上市协议书》,互换了纪念品。当日还举行了“走进上交所”培训



德州市委书记陈勇、景津环保股份有限公司董事长姜桂廷敲响开市锣。

活动,德州市16家重点拟上市企业负责人观摩上市仪式、进行培训学习。

近年来,德州市以企业上市挂牌工作为突破点,鼓励支持企业上市挂牌,丰富企业融资结构。目前,企业上市工作已形成“改制一批、储备一批、

辅导一批、上市一批”的上市梯次格局,上市公司队伍日益壮大,2017年以来新增5家境内上市公司。全市企业融资结构实现了从单纯依靠银行,到上市融资、债券融资等资本市场融资并重的局面,有效地助力了新旧动能转换,促进了全

市经济发展。截至目前,全市有上市公司10家,上市融资129.8亿元;新三板挂牌企业24家,其中10家定向增发融资9.1亿元;区域性场外市场挂牌企业113家,其中43家股权融资4.96亿元;另有,在辅导企业3家。



29日11时许,城区上空阴云密布,大雨即将来临。
齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马志勇 摄

今日或有大到暴雨 未来一周多降水天气

本报7月29日讯(记者 王金刚 通讯员 王萌萌) 7月29日,受副热带高压和切变线共同影响,德州降雨如约而至,给闷热的天气临时降了温。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,德州市未来一周多降水天气,30日有大到暴雨,8月2日到4日多雷阵雨。

29日早上,德州天气闷热如初,太阳依然高悬头顶,不少市民质疑:降雨天气还能来吗?答案是大雨真的来了。11时许,城区上空阴云密布并出现雷电,磅礴大雨如约而至。

据气象部门统计的雨情显

示,7月29日10时至18时各县(市、区)平均降水量为:武城县12.4毫米;临邑县4.1毫米;德城区26.1毫米;陵城区3.3毫米;宁津县18.6毫米;平原县6.9毫米;乐陵市21毫米;庆云县31.3毫米;夏津县10.4毫米;禹城市11.7毫米;齐河县2.7毫米;全市平均13.5毫米。最大降水量出现在德州华鲁恒升为63.4毫米。

记者从德州气象部门了解到,德州市未来一周多降水天气,30日有大到暴雨,8月2日到4日多雷阵雨,其他时段多云。最高气温35℃,出现在7月31日和8月1日。

爷爷凌晨占位,奶奶一早接班

为了孩子小学报名不少家长很心急

本报7月29日讯(记者 贺莹莹) 7月28日和29日是德城区小学报名的日子,虽然学校一再表示,学区内符合条件的适龄儿童均可上学,但齐鲁晚报·齐鲁壹点记者发现,和往年一样,不少家庭为了尽早给孩子报名,全家轮流上阵半夜排队。

“早起的鸟儿有虫吃,只是没想到会有这么多早起的。”凌晨4点张先生发了一条朋友圈感叹道,为了娃上个小学,凌晨4点便去给儿子排队,可前面已经排了20多位家长。

28日上午9时左右,在天衢东路小学门口,杨女士的孩子完成了报名,“孩子的爷爷凌晨3点过来排队,孩子的奶奶6点10分把爷爷换回去休息,8点前我带着孩子来到学校门口,那时已经排了很多人。”在德城区多所小学门口,有不少和杨女士家一样全家轮流换班

排队的家庭。

报名第一天,学校与家长都准备十分充分。许多学校门口张贴了报名流程,还有不少学校提前给家长发放报名号,避免家长扎堆和长时间等待,部分学校还根据招生范围内的具体地段,提前划分了不同的报名时间。

28日上午,在实验小学内,取到号的家长有序地坐在安排好的教室里等待,“进去问的什么?会出题问孩子吗?”不少家长聚在一起交流经验。“虽然来之前已经让孩子准备了几首古诗以及才艺,但还是担心孩子会怯场。”王女士称。

记者了解到,区别于家长的“过度”担忧,小学报名所提的问题基本是父母姓名、电话以及孩子所上幼儿园等基本信息,“提前好几天便嘱咐孩子,进去见到老师要问好,回答完问题要和老师再见,孩子全部做到了,

整个过程不到十分钟。”卢女士对女儿顺利完成报名非常高兴。

上午10点左右,天衢东路小学首日的号码已经发放完,赵先生显得十分焦虑。“真担心,要是后面发现缺了什么材料来不及补,孩子上学可咋办?”赵先生为此又去认真看了多遍招生简章,核对自己准备好的材料,还和周围家长交流,多次确认材料无误。

“由于房子比较老了,当时户口本上的门牌号和现在不动产证上的不一样,担心材料不过关,孩子他爸又跑去开的证明。”王女士有点担忧。

在小学报名现场,记者发现,部分粗心家长因报名材料不全被拒之门外,根据招生简章要求材料准备齐全,整个流程也比较简单,许多家庭在半小时顺利内完成表格填写、材料初审等报名登记手续。